

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：花蓮新聞網

日期：114年10月15日



以愛德為連繫 互相尊重 花蓮海星家族聖安琪家庭日 圓滿共融

一年一度的花蓮海星家族聖安琪家庭日，日前（18）圓滿共融，順利完成，收穫滿滿。

天主教聖吳甦樂女修會在台灣創辦的學校眾多，包含高雄文藻外語大學及花蓮「海星」家族體系，海星體系家族又分為海星中學(國、高中部)、海星小學及聖安琪、聖吳甦樂以及仁里職場互助教保中心等三所海星營運的幼兒園。花蓮海星家族每年固定舉辦「聖安琪家庭日」，邀請海星體系教職員工共襄盛舉，彼此分享，共同創造未來。

海星大家族辦學成功受到肯定，各園校不斷成長，今年「聖安琪家庭日」高達近 170 位教職員參加，活動於海星中學舉行，活動主軸為海星家族各園校會議決議之「尊重與自由」。吳甦樂會的學校繼承聖安琪的精神，致力於幫助每個人活出自我的獨特價值。這個傳統的可貴，奠基于師生之間的真誠互動，以及尊重每個人獨一無二的特質。無論何時何地，課堂中或是其他場合，教職員生皆以「愛與尊重」彼此鼓勵、在喜樂中成長。

「聖安琪家庭日」對於全體「海星」教職員工而言，是一個意義非凡的日子。由聖吳甦樂女修會修女們、海星中學陳海鵬校長、海星小學吳煒增校長、海星幼兒園賈慧美園長共同規劃家庭日活動，從吳甦樂會的教育傳承中，反思帶給學生能在喜樂中生活的能力，懷抱對未來的希望，豐富自己生命的教育特質，進而分享學校生活中，同仁們如何具體實踐 490 年之前，創立修會的聖安琪教育精神。家庭日當天，則由各組長帶領反思分享與發表，並透過闡關活動，使家族成員進一步體認相互扶持及合作的重要性，有如一家人般凝聚情感、相互依靠，期盼海星家族從 3 歲到 18 歲的孩子們，能在海星「愛、尊重、服務、合作」的核心價值中薰陶成長，健康茁壯。